

В Год литературы – 2015 Центральная городская библиотека им Н.А. Некрасова объявила конкурс городского масштаба «Я читаю!». Конкурс проводился в поддержку развития детского чтения, в котором приняли участие учащиеся четырех школ Октябрьска. Его основная цель – привлечение читательского интереса к книге как источнику доброго нравственного начала

Подобные конкурсы – дело важное и нужное. Прежде всего, потому, что дают уникальную возможность детям осознать, чем для них является чтение и книга, какое место она занимает в их жизни.

На награждении присутствовала одна из участниц акции «Успешные люди любят читать» Титова Ольга Павловна. Ольга Павловна – директор ГБПОУ «Октябрьский техникум



строительных и сервисных технологий им. В.Г. Кубасова» . Она – давний друг библиотек, читатель со стажем. И книга сопровождает ее всю жизнь, помогая в трудных ситуациях, направляя в спорных, выручая в сложных. Ольга Павловна поделилась с ребятами своими мыслями о чтении и книге, отметив несколько произведений, повлиявших на ее мировоззрение и ставших вехами в ее жизни.

Материал подготовила Зам. Директора по УВР Фадеева Е.А.